
Çàêàç÷èê:       Èíèöèàòèâíàÿ ãðóïïà ÒÎÑ ñ. Âåðõíåíèêîëàåâñêîå

Ýñêèçíûé ïðîåêò ïî áëàãîóñòðîéñòâó ïàðêîâîé çîíû
Àäëåðñêîãî ð-íà, ñåëî Âåðõíåíèêîëàåâñêîå

ñòàäèÿ ëèñò ëèñòîâ
Èçì. Ëèñò №äîê. Ïîäïèñü ÄàòàÊîë.ó÷.

ÝÏ
Àðõèò.

ÏîëòîðàíÈñïîëíèë
Àôóêñåíèäè

Ãåíåðàëüíûé ïëàí ì 1:500

2

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН М 1:1000

ÝÊÑÏËÈÊÀÖÈß ÇÄÀÍÈÉ È ÑÎÎÐÓÆÅÍÈÉ

ÍÀÈÌÅÍÎÂÀÍÈÅ ÏÐÈÌÅ×.№

Çäàíèå Äîìà êóëüòóðû /ïðîåêò./1

Çäàíèå Ôåëüäøåðñêî-àêóøåðñêîãî ïóíêòà2

Ñòàäèîí3

ÍÀÈÌÅÍÎÂÀÍÈÅ ÏËÎÙÀÄÜ№

Ïëîùàäü ó÷àñòêà 350 000,0 ì21

Ïëîùàäü òåððèòîðèè Äîìà êóëüòóðû 20 000,0 ì22

Ïëîùàäü òâåðäûõ ïîêðûòèé

3

6 330,0 ì2

Ïëîùàäü îçåëåíåíèÿ

4

283 670,0 ì2

Òåõíèêî - ýêîíîìè÷åñêèå ïîêàçàòåëè

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

Äåòñêàÿ ïëîùàäêà

4

Ìèíèñöåíà - ïëîùàäêà äëÿèíòåëåêòóàëüíûõ èãð

5

Ïëîùàäêà äëÿ ôèòíåñà

6

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

Òâåðäûå ïîêðûòèÿ

Îçåëåíåíèå

Ãðàíèöû ó÷àñòêà

20 000,0 ì2

Ïðîåêòèðóåìûå çäàíèÿ

ïåðèìåòðò îãðàæäåíèÿ
òåððèòîðèè

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

Ïëîùàäü òåððèòîðèè Ôåëüäøåðñêî-Àêóøåðñêîãî
ïóíêòà

5

1

2

3
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4

5

12

8 13
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14

9

9

Ãëàâíûé âõîä

7

Ïîñò îõðàíû, òóàëåòû

8

Àâòîñòîÿíêà

9

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

ÍÀÈÌÅÍÎÂÀÍÈÅ ÏÐÈÌÅ×.№

Ïëîùàäêà äëÿ óëè÷íûõ ìóçûêàëüíûõ èíñòðóìåíòîâ
"Áèã-äðàì"

/ïðîåêò./10

Âèäîâàÿ ïëîùàäêà äëÿ ôîòîñåñèé11

Ñöåíà12

Àâòîñòîÿíêà äëÿ ýêñêóðñèîííûõ àâòîáóñîâ

13

14

Ìèíèðûíîê

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

/ïðîåêò./

11

7

15

Ïîæàðíîå âîäîõðàíèëèùå15 /ñóùåñòâ/

Ïåðèìåòð îãðàæäåíèÿ ïàðêà 1 100 ì/ï6


